
В Кемеровской области юрист подозревается даче взятки судебному приставу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летней юриста коммерческой фирмы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу в крупном размере).

По версии следствия, в феврале 2016 года к подозреваемой за юридической помощью обратился местный житель. Мужчина задолжал банку больше 2 млн. рублей, в отношении должника судебные приставы возбудили исполнительное производство. Юрист пообещала помочь клиенту. Женщина встретилась с судебным приставом, однако решить проблему она попыталась незаконным способом. Надеясь на предстоящий праздник, она оставила на столе судебного пристава 5 тысяч рублей. Денежные средства пристав не принял, о коррупционном предложении он сообщил в службу собственной безопасности. Следующий визит подозреваемой проходил под контролем сотрудников УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области. За прекращение исполнительного производства в отношении должника женщина предложила 200 тысяч рублей. После передачи денег женщину задержали. В рамках расследования следователями будут изучены и признаны доказательством материалы оперативно-розыскной деятельности, допрошены свидетели. Также будет изучена роль должника, дана юридическая оценка его действиям.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138877>